



**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
PRIMĂRIA COMUNEI BÂRSA**

JUD. ARAD COMUNA BÂRSA, NR. 200, C.P 317025
Tel/Fax: 0040-257.321.101; e-mail: primariabirsa@yahoo.com

Nr. 149/20.01.2022

**PROCES VERBAL
DE AFISARE A OFERTEI DE VANZARE TEREN**

Azi, 20.01.2022, am procedat la afisarea ofertei de vanzare a terenului extravilan al ȘERAN LOREDANA IOANA si VASILIU IULIAN ADRIAN in calitate de proprietari la sediul primariei si pe site-ul acesteia in vederea exercitarii dreptului de preemtiune conform art 3, lit b) din Ordinul administratiei publice nr.311/2020/94/2021/M.12/2021/3525/2020 ce reglementeaza Legea 17/2014, cu modificarile ulterioare, pentru un numar de 45 zile lucratoare.

Consilier asistent
Anghel Manuela



- Formular pentru persoane fizice -

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾, SERAN LOREDANA - IOANA
CNP. ~~XXXXXXXXXX~~ avand adresa de comunicare in: localitatea
..INEU...., str. DECEBAL, nr. ~~XXXX~~, bl. ~~XXXX~~, sc. ~~XXXX~~
..A...., et. 4...., ap. ~~XXXX~~, judetul/sectorul
..ARAD...., codul postal 315 300...., e-mail tel.
Subsemnatul/Subsemnata¹⁾, VASILIU IULIAN - ADRIANA
CNP. ~~XXXXXXXXXX~~ avand adresa de comunicare in: localitatea
..INEU...., str. SUNARII, nr. ~~XXXX~~, bl. ~~XXXX~~, sc. ~~XXXX~~
..A...., et. 2...., ap. ~~XXXX~~, judetul/sectorul
..ARAD...., codul postal 315 300...., e-mail tel.
vand teren agricol situat in extravilan in suprafata de 0,5801 (ha), la pretul
de (*) 9.000 lei pe ha.

¹⁾ Se completeaza numele si prenumele proprietarului terenului.

Conditii de vanzare²⁾ sunt urmatoarele:

²⁾ Se va completa in cifre si litere.

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Categorie de folosinta ³⁾ (**)	Observatii
	Orasul/Comuna/ Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarie/lot (**)	Numar parcels (**)		
Se completeaza de catre vanzator.	<u>VOVODENI BARSA ARAD</u>	<u>0,5801</u>	<u>7890</u>	<u>7890</u>	<u>72</u>	<u>40/15</u>	<u>arabil</u>	
Verificat primaric ⁴⁾	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	

³⁾ Se completeaza categoria de folosinta a terenurilor agricole situate in extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.

⁴⁾ Se completeaza cu "X" rubricile in care informatiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civila, altele asemenea.

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.



Vanzator/Imputernicit, GERAN LOBEDANA-IOANA

(numele si prenumele in clar)

Semnatura

VASILIU IULIAN ADRIAN

Data 19.01.2022

NOTE:

- Campurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Campurile notate cu (**) se completeaza in cazul in care sunt cunoscute informatiile.